

## ANUNȚ

Având în vedere prevederile HGR nr.286/23.03.2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

Primarul Orașului Topoloveni organizează examenul de promovare în grad profesional imediat superior a personalului contractual, **asistent medical debutant**, din cadrul Cabinetului medical scolar de pe lângă Liceul Tehnologic Topoloveni la sediul autorității din str.Calea București, nr.111, orașul Topoloveni, jud.Argeș.

Examenul de promovare a personalului contractual constă în susținerea unei probe scrise sau a unei probe practice în data de **21.11.2016, ora 10,00** și a unui interviu în data de **23.11.2016**. Bibliografia este anexă la prezentul anunț.

Modalitatea de desfășurare a examenului este conform Regulamentului propriu de organizare și desfășurare a examenului de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Topoloveni, precum și din cadrul instituțiilor și serviciilor publice ale Consiliului Local al orașului Topoloveni aprobat prin Dispoziția Primarului nr.57/10.02.2015.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Orașului Topoloveni, Serviciul Resurse Umane, Administrativ, telefon 0248666259/interior 25.



Dl/2ex

## BIBLIOGRAFIA

- HGR nr. 2/2009 privind Codul de etică și deontologie al asistentului medical generalist, al moașei și al asistentului medical din România;
- OUG nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moașă și a profesiei de asistent medical, precum și organizarea și funcționarea Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România;
- Dr. E. Chițimia și alții, *Puericultură și pediatrie* Editura Info-Team, 1997;  
L. Titirca, *Urgențe medico chirurgicale – Sinteze*, Editura medicală, București, 2001;